Alotioed we érrylocd

1.

To tpiywvo ABI" Tov dimhavod
OYNMOTOG €IvVOL 1000KEAEG LE
BI'=10 cm ka1 AB=AI'=x cm.
Av 1 TepiIETPOC TOL TPLYM®VOL
glvo 22 cm, va Bpeite :

A) toX B) t00yocAA TI') 1o
euPaodod tov ABIT

2 . To tpiywvo ABI 1oV
dumhovol oymuatog stvort
opBoydvio pe A=90° . Av
AB=3 cm xou BI'=5 cm, va
Bpeite :

A) v mievpa ABI' B) 10
euPado tov ABIT y) o Oyog AA
0) to Tpupata BA ko AT

3,

210 SmAavO oYL TO TPIY®VO

ABI etvaw opfoyavio pe AB=5
xko BI'=13.

A) No vroroyicete v Al

B) Av M egivan to péoo g AT,
va vroAoyicete T BM

4,

210 SImAavO GYNLLO poiveTal £val
OIKOTEDO GYNLLOTOG TETPATAEVPOV
pe BI'=30 m, 'A=50 m x a1
AA=40m.

A) Na Bpeite 10 unKog g
dymviov

B) Na Bpeite unkog g mievpdg
AB tov owomédov

I') Na Bdrete ot ogpd, amd
UIKPOTEPT OTN UEYAAVTEPT), TIC
mievpéc AB,BIN,I'A kot AA tov
OKOTESOV

Thus, it is an irrational number!

\/5 - 1.4142135623730... =f
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5.

H avin| evog oxolreiov glye 10
oynua tov opboywviov Tprydvov
ABI pe AB=16 m xoi1 BI'=34 m,
d£tog M avAn emektdOnKe, ooy
TPOCTEOMKE GE AVTH O YDPOS
AT'A mov €xel oynua opboymviov
tprycdvov pe A=20 m.

A) Na Bpeite 10 pfrog e Al
B) Na Bpeite 10 axpiéc unkog
mg AA

I Avo J5 &ivan nepimov 2,24
VO VTOALOYIGETE TPOGEYYIGTIKA TO
unkog g AA.
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